

聚焦陕西“三个年”活动

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

宝鸡市凤翔区以督促改提实效 助推“三个年”活动走深走实

■记者 芮扬 通讯员 李文龙 张少鹏

为扎实推进“三个年”活动走深走实,认真落实全市“十项重点任务”具体要求,准确掌握全区各项重点工作推进情况,今年以来,宝鸡市凤翔区“三个年”活动推进领导小组督导组按照区委、区政府部署,对全区12个镇、54个部门当前各项重点工作落实情况进行了全面督导检查。

督导组通过听取汇报、查阅资料、实地察看等方式,对各单位“十项重点任务”完成情况、项目谋划储备情况、重点项目推进情况、招商引资开展情况、目标任务完成情况、营商环境六个方面重点任务推进落实情况,作风建设34项重点任务完成情况等当前重点工作以及政治理论、纪法、业务知识等学习情况进行了全面细致的检查,就督查工作中存在

的问题进行现场分析研判,指出短板漏洞,明确整改时限,并就进一步做好当前各项重点工作提出了指导性意见。

本次督导检查严格按照“三个年”活动的具体要求,结合工作实际,着力在“学习、执行、效能”上下功夫,在“提升、落实、发展”上见实效;以思想为抓手,通过督导检查切实增强抓好当前各项工作的紧迫感、责任感、使命感,把思想和行动统一到区委、区政府的工作部署上来,合理安排有限资源,优化分工,全力推动各项工作落实落细;以目标为导向,对照既定目标,分解工作任务,细化工作措施,确保各项工作责任落实到人,以责任促落实,以责任保成效,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局;以作风为底线,严防“慵、懒、散”,牢固

树立“事不过夜”的效率意识,切实将“严、实、精、细、廉”作风贯穿工作全过程,确保各项工作统筹推进。截至目前,督导检查组已开展4轮集中督导检查,共查摆问题29类129条,其中现场指出即知即改72条,限期整改57条,下发交办函47份,完成整改112条。

下一步,凤翔区将继续紧盯“三个年”活动、“十项重点任务”部署要求,聚焦重点、突破难点、把握节点,持续跟踪督查问效,凝聚监督合力,做到“重点工作部署到哪里,日常监督检查就跟进到哪里”;强化督导检查结果运用,将其纳入“三个年”活动年终考核之中,以考核奖惩的方式达到促激励促推进的作用;切实做到以督压责、以督促改、以督提效,确保全区“三个年”活动夺高标、取实绩,助推凤翔区高质量发展再上新台阶、再创佳绩。

岐山县青化镇协作发展苗木产业 为乡村振兴注入“绿色动能”



阳光讯(记者 芮扬 文/图)8月19日,300多名参加第五届中国青年苗木联盟交流年会的会员到岐山县青化镇对苗木花卉产业进行实地考察走访。考察团观摩了焦六村红枫基地、北阳村千亩苗木花卉基地,对青化镇依托苗木基地优化产业结构以及“以产业强农富农、壮大村集体经济”等做法给予了高度评价,并围绕苗木花卉产业发展、经营管理、文旅结合等方面内容进行了交流探讨。

实地考察后,青化镇政府与中国青年苗木联盟举行了战略合作框架协议签约仪式,就共同推进青化镇苗木产业做大做强达成一致,青化镇党委书记丁伟宁、镇长王博、镇人大主席李力和中国青年苗木联盟会长郭良正、副会长张若楠、秘书长柴国出席签约仪式。

下一步,双方将以本次签约仪式为契机,在青化镇苗木基地建设、品种研发培育、苗木种植、苗木养护、种植技术推广等领域进行合作,带动镇域经济发展,拓宽群众增收致富渠道,实现生态效益与经济效益“双丰收”,为乡村振兴增添“绿色动力”。

紫阳县供销社前往包联村开展 大学生集体升学礼暨道德评选表彰活动



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 向山文/图)为深入推进移风易俗,切实减轻人情负担,大力营造风清气正、文明节俭的良好社会风尚,日前,安康市紫阳县供销社前往包联的麻柳镇堰碛村,为11名准大学生和12名道德评议先进个人举办了2023年集体升学礼暨道德评选表彰活动。

活动中,堰碛村驻村第一书记向山领学了县、镇两级《关于严禁违规操办或参与“升学宴”“谢师宴”的通知》精神以及《堰碛村2023年村规民约》《拒绝“升学宴”倡议书》,堰碛村党支部书记覃承全宣读了村上2023年高考本科达线录取人员名单和道德评选受表彰人员名单。学生代表作了表态发言并同村委会现场签订了《弘扬新民风、拒绝“升学宴”承诺书》。最后,包联干部为取得优异成绩的11名准大学生每人发放了1000元助学金,对评选出来的“好婆婆”“好媳妇”“卫生标兵”及“文明家庭”进行了表彰奖励。

安康农商银行职工子女举行“集体升学礼”

阳光讯(记者 向博 通讯员 赖家斌)8月17日,安康农商银行召开了职工子女高考助学座谈会,为他们举行“集体升学礼”,分享莘莘学子的成功喜悦,传达总行的殷殷关怀。

座谈会上,拿到录取通知书的职工子女作了自我介绍,表示身为安康农商银行职工子女深感幸福、倍加自豪。职工代表畅谈了在农商银行工作、生活的点点滴滴,感谢总行对职工的关心关怀,表示要心怀感激、踏实工

作,做好传帮带、创出好业绩。两名学生代表也分享了自己在学校秉烛夜读、拼搏逐梦的校园生活点滴,对安康农商银行关爱职工、重视教育、尊重知识、厚爱人才的举措表示了敬佩和感谢。

安康农商银行党委书记、董事长唐德东深情寄语各位同学并勉励大家:青年人要立大志、立宏志、立爱国爱民之志;要勤奋学习讲奋斗,做有为青年;要有理想但不空想,有梦想但不幻

想,既仰望星空又脚踏实地,有思想但不狂想,在创新创造中丰富想象力,提升创造力;要心怀感恩讲情怀,做有识青年。随后,总行领导为学子们一一送上礼品和奖金,并合影留念。

据悉,安康农商银行实施职工子女高考助学激励机制以来,累计为全行49名考入各类高等院校的职工子女发放助学奖励资金12.7万元,用以鼓励职工子女勤奋学习、立志成才,为职工谋福利、办实事,受到职工的广泛好评。

安康市汉滨区人民检察院： 擦亮“生态检察”品牌 守护绿水青山



阳光讯(记者 向博 通讯员 吴亚君 文/图)为依法能动履职尽责,切实推进司法公开,提升检察公益诉讼保护生态环境的社会影响力,8月17日,安康市汉滨区人民检察院召开了“生态环境检察宣传周”新闻发布会。

发布会召开前,与会人员观看了汉滨区人民检察院工作宣传视频,参

观了12309检察服务中心、安康市法治宣传教育基地、党建展示平台及“秦益安”公益诉讼大数据平台。

发布会上,汉滨区人民检察院党组成员、副检察长宋成虎通报了近年来生态环境检察工作的开展情况,第四检察部主任胡莉莉通报了生态环境和资源保护公益诉讼典型案例,并回答了记者提问。

据介绍,汉滨区人民检察院近年来坚决贯彻落实党中央的决策部署,切实承担起“公共利益代表”的神圣职责,紧紧围绕省委建设安康汉江生态经济带重要节点城市定位、市委加快建设西北生态经济强市宏伟目标,依

法能动履职,办理了一批生态环境和资源保护公益诉讼案件,为助力全区经济社会高质量发展作出了积极贡献。2021年以来,汉滨区人民检察院共立案办理生态环境和资源保护领域公益诉讼案件248件,占检察公益诉讼案件总数的74.7%,共发出检察建议167件、诉前磋商14件、终结审查67件。

下一步,汉滨区人民检察院将持续深入推进生态环境和资源保护公益诉讼检察工作,着重办理一批疑难、复杂和有社会影响力的高质量案件,持续擦亮“生态检察”品牌,为共筑天蓝、地绿、水清的生态屏障,推动辖区经济社会高质量发展作出新的更大贡献。